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Območna izpostava Novo mesto 
Klavdija Kotar, vodja območne izpostave 

Uvod 
Poslanstvo Sklada je uresničevanje nacionalnega interesa na področju ljubiteljskega kulturno umetniškega 

ustvarjanja in poustvarjanja. Skupaj z mrežo izpostav skrbi za strokovno, izobraževalno, predstavitveno 

delovanje ljubiteljske kulture, za možnost primerjave, preglednosti in tekmovanja na območni, regijski in 

državni ravni za vsa umetnostna področja (glasba, folklora, gledališče in lutke, ples, literatura, likovna in filmska 

umetnost). Vse to z namenom medsebojne primerjave in vrednotenja dosežkov ter spodbujanja inovativnosti 

in ustvarjalnosti kulturnih društev, skupin in posameznikov. Posebno skrb na izpostavi namenjamo 

izobraževalno-ustvarjalnim programom za otroke, mladino in odrasle, kjer lahko udeleženci pod strokovnim 

vodstvom mentorjev krepijo svoje ustvarjalne sposobnosti in kreativnosti. Po številu izvedenih izobraževalnih 

programih in vsebinah  izstopamo tako v regiji Dolenjska, Bela krajina in Posavje, kot tudi v širšem slovenskem 

prostoru.   

 

Območna izpostava Novo mesto deluje na območju osmih občin Mestne občine Novo mesto in občin 

Dolenjske Toplice, Mirna Peč, Straža, Šentjernej, Škocjan, Šmarješke Toplice in Žužemberk. Na območju 760 

km
2 

živi preko 60.000 prebivalcev.   

 

Na območju osmih občin je v registru vpisanih preko 100 kulturnih društev. Po naši oceni ljubiteljsko kulturo 

preko mreže JSKD aktivno soustvarja slaba polovica. Prevladujejo društva, ki se ukvarjajo z vokalno in 

instrumentalno glasbo, sledijo pa jim društva z gledališko, folklorno in plesno dejavnostjo ter druga. Med 

društva, ki že vrsto let dosegajo regijski in državni nivo, sodijo društva z dolgoletno tradicijo kot so Folklorno 

društvo Kres, Pihalni orkester Krka, Mešani pevski zbor Pomlad in Plesno društvo Terpsihora. V zadnjem 

obdobju zelo lepe uspehe dosegajo pevska skupina Vokalnih 5, Vokalna skupina Mezzo, Orkester Ave, 

gledališka skupina Vesel Teater in plesni društvi Terpsihora in Arabeska, ki so svojo pot začrtali na temeljih 

strokovnega znanja svojih mentorjev in intenzivnem izobraževanju. Orkester Ave je v letošnjem letu dosegel 

izjemne rezultate na mednarodnem tekmovanju v Rusiji, kjer je bil razglašen za absolutnega zmagovalca 

izjemno zahtevnega tekmovanja. Regijski nivo dosegajo še Mestna godba Novo mesto, Vokalna skupina 

Singerca, Mešani pevski zbor Revoz in Mešani pevski zbor Krka, ki pa se za zahtevnejša tekmovanja žal ne 

odločijo. V uspehih ne zaostajajo skupine ljudskih pevk in pevcev kot so: pevska skupina in tercet Lila iz FD Kres, 

Ljudski pevci Fantje z vasi, ter plesni društvi Terpsihora in Arabeska, ki sta se v letošnjem letu uvrstili na državno 

srečanje plesnih skupin. Zelo dejavne in uspešne so tudi skupine (zbori, gledališke in plesne skupine), ki delujejo 

na osnovnih šolah, mnoge med njimi so bile v letošnjem letu s posamezniki skupinami izbrane za regijska in 

državna srečanja: OŠ Grm, OŠ Center, OŠ Bršljin, OŠ Toneta Pavčka, OŠ Žužemberk in PŠ Dvor in OŠ Šentjernej.   

Zelo številna in dejavna so na našem območju tudi društva drugih narodnih skupnosti, ki živijo na širšem 

novomeškem območju. To so Kulturno umetniško društvo Žumberak, Hrvaška kulturna udruga, Srbsko in 

bosansko kulturno društvo, Kočevarsko kulturno društvo, dve romski društvi in albanska otroška skupina. 

Njihovo delovanje je usmerjeno v ohranjanje svoje kulturne dediščine, ki jo predstavljajo na svojih preglednih 

prireditvah. Veliko vlogo pri tem ima Društvo za razvijanje prostovoljnega dela s katerim izpostava veliko 

sodeluje pri skupnih projektih t.i. medkulturnih večerih ter projektih s slovenskimi kulturnimi društvi v Sarajevu, 

Banjaluki, Zenici, itd.      

 

Program izpostave je zaradi velikega števila kulturnih društev, predvsem pa šolskih skupin najštevilčnejši v 

Mestni občini Novo mesto,  takoj za tem pa sledi število izvedenih programov v Občini Šentjernej in Občini 

Dolenjske Toplice, ki zagotavljata kakovostne prireditvene prostore. V zgoraj omenjenih treh občinah skozi vse 

leto v naši organizaciji potekajo različne izobraževalne vsebine za otroke, mladino in odrasle. Intenzivnejši 

izobraževalni programi se večinoma odvijajo bodisi v ateljeju JSKD, ki ima na voljo zahtevnejšo likovno opremo 



ali pa v dveh dvoranah, ki sta na voljo ljubiteljski kulturi v KC Janeza Trdine. Vseskozi se zelo zavzemamo da 

spodbujamo ljubiteljsko kulturno ustvarjalnost društev, skupin in posameznikov, podporo nudimo predvsem 

skozi izobraževalne programe, ki jih  ponujamo tako mentorjem kot tudi članom skupin. V obdobju od zadnjih 

treh dveh let smo tudi gostitelji dveh državnih prireditev Srečanja lutkovnih skupin, ki se odvija v Občini 

Dolenjske Toplice in Srečanje otroških gledaliških skupin, ki se odvija v Mestni občini Novo mesto.  

Zavzemali se bomo, da bo strokovna služba izpostave tudi v prihodnje nosilka in povezovalka neinstitucionalnih 

kulturnih programov in projektov. S tesnejšim povezovanjem z društvi in drugimi kulturnimi institucijami in 

producenti ter občinami želimo predstavljati organizirano predvsem kulturno izobraževalno, prireditveno in 

posredniško mrežo, ki bo čim bolj polnokrvno zaobjela vse občine, ki jih izpostava pokriva.   

 

Ocena stanja 
V letu 2019 je novomeška območna izpostava sodelovala pri izvedbi 98 programov. Tako smo izvedli  56  

izobraževalnih programov za otroke, mladino in odrasle (46 na območnem, 4 na regijskem, 2 na državnem in 

dve na mednarodnem nivoju), 42  prireditev (18 na območnem, 3 na regijskem in 2 na državnem nivoju), skozi 

leto smo kot partnerji sodelovali pri izvedbi 23 dodatnih programov (partnerstva in sodelovanja s kulturnimi 

društvi, kulturnimi ustanovami in šolami), znotraj mreže JSKD so naše skupine in posamezniki sodelovali pri 15 

udeležbah na regijskih, državnih ali mednarodnih izobraževanjih in  prireditvah.       

OI Novo mesto je tudi v tem letu namenila veliko pozornosti predvsem izobraževalnim programom, saj se 

zavedamo, da le kakovostni izobraževalni programi lahko pripeljejo do dobrih izvedb, poustvarjanj in 

interpretacij, te pa do kakovostne prireditve in zadovoljnega gledalca/poslušalca. Česar nismo mogli zagotoviti 

na območnem nivoju, smo finančno podprli na regijskem nivoju. Glede na to, da pokrivamo zelo veliko 

območje, vidim še veliko možnosti za različne izobraževalne vsebine, vsekakor tudi prireditvene, ki pa naj bodo 

seveda v množici prireditev per se, predvsem smiselne. A bolj kot številke nas zanima kakovostno izvedeni 

programi, vzdrževanje le tega je včasih celo zahtevnejše kot nenehno izumljanje novih vsebin. Ne smemo tudi 

pozabiti, da sva na izpostavi zaposleni le dve osebi, ki pa kot kolektiv v mreži JSKD trdno zastopava kakovostno, 

odgovorno, inovativno, vsebinsko smiselno in povezano delo, ki se dobro povezuje v regijsko in državno mrežo 

in zagotavlja dobrega gostitelja in organizatorja tudi zahtevnejših državnih srečanj, tekmovanj in izobraževalnih 

vsebin.  

 

Na izpostavi se zelo zavzemamo, da bi se kulturna društva še tesneje povezovala v skupne prireditvene vsebine, 

predvsem tam, kjer so najemi kulturnih dvoran zelo visoki. Prav tako skupna produkcija prispeva k večji finančni 

kondiciji in bolj odmevni prireditvi, ki privabi širšo publiko, s tem pa seveda k večji prepoznavnosti ljubiteljske 

kulture tudi v bolj zahtevnih kulturnih krogih. Ljubiteljska kultura je številčna, a je prav, da zagotavlja tudi 

določen nivo kakovosti. Medijska pokritost ni zadovoljiva. Naše prireditve so redko spremljane s strani 

lokalnega regijskega časopisa (Dolenjski list), uspešnejši smo pri lokalni televiziji in radiu (Radio Krka, Vaš kanal). 

Občasno se pojavijo notice o naših akcijah tudi v drugih medijih oz. občinskih glasilih (Novi medij, Žurnal, Naši 

koraki, Vrelec). Problem je zagotovo v slabih pogojih v katerih danes delajo maloštevilni novinarji in uredniški 

politiki, ki jo narekuje lastnik in trg. Vseskozi iščemo nove oblike obveščanja javnosti in poročanja o dogodkih na 

različnih spletnih straneh, kjer notico ali obvestilo napišemo sami. Veliko zaslombo imamo tudi na brezplačnih 

spletnih portalih, kjer objavljamo svoje izobraževalne programe in dogodke. V regijski koordinaciji smo vnovič 

začeli razmišljati o skupnem tedenskem  oglaševanju za naše regijske dogodke in razdelitvi stroškov oglaševanja 

na posamezno izpostavo. Vsekakor pa pri državnih prireditvah pričakujemo večjo pomoč centralne PR službe pri 

oglaševanju na nacionalni ravni.  

Prireditveni in izobraževalni program  smo v letu 2019 izvajali v prostorih KC Janeza Trdine (Novo mesto), KC 

Primoža Trubarja (Šentjernej), Kulturno kongresnega centra (Dolenjske Toplice),  Kulturnega doma (Straža) in 

Metelkovega doma (Škocjan), nekaj manjših programov smo izvedli na posameznih osnovnih in srednjih šolah 

(OŠ Škocjan, Gimnazija Novo mesto, Ekonomska srednja šola itd). Vsi prostori so lepi, urejeni in čisti. 

Pomanjkljiva pa je tehnična podpora za izvedbo zahtevnejših srečanj in tekmovanj (kot npr. avdio in lučna 

tehnologija, plesni podij, akustična školjka itd.), ki bi jih lahko gostili, zato smo vsakič znova primorani 



(tehnično) zahtevnejše prireditve izvesti v KCJT, kjer pa so stroški najema dvorane neprimerno višji od ostalih 

slovenskih kulturnih centrov in domov.  

V letu 2019 smo imeli na naših prireditvah preko 6.700 obiskovalcev in 688 udeležencev naših izobraževalnih 

vsebin.  

Izvedba rednega programa 
Programi na področju ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh 

področjih delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih.  

V letu 2019 je izvedba rednega programa potekala na območnem (lokalnem), regijskem in državnem nivoju 

(PRIREDITVE // 18 območnih, 3 regijske in 2 državni; IZOBRAŽEVANJA // 46 območnih, 4 regijska in 2 državni oz. 

mednarodni izobraževanji). Dodatni program je zajemal 19 prireditev in 4 izobraževanja.  Svojim skupinam in 

posameznikom smo kot organizacijska mreža pomagali tudi pri 15 udeležbah na regijska in državna srečanja, 

tekmovanja oz. regijske in državne izobraževalne programe.   

 

Na regijski nivo so se uvrstile sledeče skupine: Pihalni orkester Krka, Orkester Ave in Mestna godba Novo 

mesto, Mešani pevski zbor Pomlad, Pevska skupina vokalnih pet, Vokalna skupina Singerca, Mešani pevski zbor 

Revoz in Mešani pevski zbor Krka, Plesno društvo Terpsihora/dve skupini, Plesno društvo Arabeska DRPD /ena 

skupina, Plesna skupina OŠ Dolenjske Toplice, Pevska skupina Lila (FD Kres), Ljudski pevci Fantje z vasi in tercet 

Lila (FD Kres), Otroška folklorna skupina (FD Kres), Odrasla folklorna skupina (FD Kres), gledališki skupini OŠ 

Grm in OŠ Šentjernej, mladinski pevski zbori OŠ Center, OŠ Grm,  OŠ Šentjernej, otroški pevski zbori OŠ Center, 

Grm (dva zbora/mlajši in starejši Gumbki), OŠ Grm, združeni otroški zbor OŠ Žužemberk in PŠ Dvor, OŠ Toneta 

Pavčka, OŠ Šentjernej (starejši OPZ)  ter več posameznic in posameznikov s področja literarne, likovne 

umetnosti. Na literarnem področju so to bili: Eva Šubic, Neža Cerinšek, Maja Brezovar in Kristjan Kiseljak, na 

likovnem Režka Arnuš, Andrej Blažon in Vida Cizel.   

 

Na državni nivo so se uvrstile oz. državni nivo dosegajo sledeče skupine in sestavi: Mešani pevski zbor Pomlad, 

Pevska skupina Vokalnih pet, Otroški pevski zbor OŠ Grm, Otroški pevski zbor OŠ Bršljin, Plesno društvo 

Terpsihora, Plesno društvo Arabeska DRPD, Pihalni orkester Krka, Orkester Ave ter likovna ustvarjalka Rezka 

Arnuš in literarna ustvarjalka Nežka Dular.     

Izvedba dodatnega programa 
Izpostava je skozi vse leto sodelovala z različnimi lokalnimi skupnostmi, drugimi kulturnimi producenti, 

kulturnimi društvi in posamezniki. Znotraj dodatnega programa pomagamo društvom tudi pri pripravi lastnih, 

predvsem jubilejnih dogodkov z zagotavljanjem dodatne strokovne in organizacijske pomoči. Pri večjih 

projektih pa se društva na nas obračajo tudi s prošnjo po dodatni finančni podpori, ki pa jo izpostava iz svojih 

programskih sredstev ne more zagotavljati.     

 

Večjo strokovno podporo smo društvom lahko zagotovili pri prijavljanju na projektni razpis JSKD Vsekakor pa 

pomoč ponudimo pri dodatnem obveščanju, promociji prireditve, povezovanju dogodka, svetovanju in 

strokovni pomoči pri oblikovanju in urejanju tiskovin ter zagotavljanju dodatnih prostorov, če se prireditev 

odvija novomeškem kulturnem centru, kjer izpostava upravlja s prostori, ki so namenjeni ljubiteljski kulturi.     

 

OI Novo mesto je skozi leto sodelovala pri vrsti projektov različnih žanrov od protokolarnih dogodkov, proslav 

do drugih kulturnih programov in projektov. V letošnjem letu smo v sodelovanju z Zavodom Novo mesto izvedli 

večer na dan kulturnega praznika pod nazivom SI ZA ENO PREŠERNO? Prireditev je bila izjemno odmevna, saj 

nam je na literarno-glasbene večeru, ki smo ga soustvarjali predvsem domači avtorji, prisluhnilo blizu tristo 

obiskovalcev, kar je za literarni večer res zavidljiva številka. Prav tako smo ob občinskem prazniku Mestne 

občine Novo mesto izvedli večji projekt ZDRUŽENI NOVOMEŠKI MLADINSKI PEVSKI ZBOR. Projektni zbor je 

nastal na pobudo naše izpostave, saj želimo širši javnosti predstaviti izjemno bogato zborovsko 

poustvarjanje mladih, ki je v Novem mestu zelo številčno in kakovostno. K sodelovanju so bile povabljene 



vse osnovne šole, ki delujejo na območju naše mestne občine. V projektu je sodelovalo sto trideset pevcev 

ter šest zborovodij,  posebno pozornost pa smo namenili tudi izboru skladb, ki smo jih skrbno izbrali iz 

bogate zakladnice slovenskih skladateljev in besedilopiscev. Mednarodne projekte smo izvedli v 

partnerstvu z DRPD Novo mesto in slovenskimi društvi v Sarajevu, Banjaluki, Zenici in Trstu. Na povabilo 

DRPD Novo mesto smo sodelovali tudi v mednarodnem projektu Aware Migrant integration, Evropa za 

državljane, ki se je po srečanju v tujini zaključil v Novem mestu. Projekt sicer v osnovi nima izrazito 

kulturno-umetniške vsebine, a tovrstni družbeno-socialni projekti nujno potrebujejo kulturne vsebine, ki 

lahko pomagajo socialno izključenim oz. marginalnim skupinam in posameznikom lažjo vključitev v 

družbo. Naloga JSKD je tudi omogočanje kulturnega posredništva in ne nazadnje tudi spodbujanje 

kulturne raznolikosti, zato se nam je vključitev v omenjeni projekt zdela še kako smiselna. V letu 2019 je 

izpostava izvedla bienalni 3. LIKOVNI NATEČAJ ZA OSNOVNOŠOLCE – GRAFIKA, ki je zaobjemal pregledno 

razstavo likovnih del, ki so nastala prav na določeno temo oz. zvrst razpisa. Na razpis smo prejeli preko 60 

grafičnih del. Dela je pregledala in ocenila tri članska strokovna komisija. Ob razstavi je izšel priložnosti 

katalog z reprodukcijami. Narejen je bil izbor nagrajenih del, vsi mladi in mentorji so prejeli priznanja 

Lamutova likovna paleta, poklonili smo priložnostna strokovna knjižna darila (založba JSKD) in možnost 

vključitve v naše izobraževalne programe. Z likovnim natečajem smo želeli mlade spodbuditi k doživljanju 

ustvarjalnega procesa od koncepta do ustvarjalne refleksije grafičnega ustvarjanja. V sklopu dodatnega 

programa smo v letošnjem letu izvedli 23 dodatnih prireditev.  

 

Izvedba ali sodelovanje pri javni razpisi/pozivi za ljubiteljske 

kulturne dejavnosti  
Območna izpostava Novo mesto ni sodelovala pri pripravi občinskih razpisov za področje kulturnih dejavnosti. Z 

Mestno občino Novo mesto sodelujemo kot strokovna pomoč v komisiji pri posameznih razpisih za področje 

ljubiteljske kulture, kjer lahko podamo objektivne ocene stanja in primerjavo kulturnih društev med seboj. 

Ostalih sedem manjših občin za tovrstno strokovno pomoč ne zaprosijo.  
 

Izobraževanja 
V letu 2019 smo izvedli 56 izobraževalnih programov kar je največ od ustanovitve izpostave leta 1996   (46 
območnih, 4 regijske, 2 državni oz. mednarodni) za otroke, mladino in odrasle. Odziv udeležencev je bil zelo 
pozitiven, saj je naših izobraževalnih programov udeležilo skoraj 700 udeležencev. Na delavnicah poskrbimo za 
kvalitetno organizacijsko in tehnično podporo ter odlične mentorje, ki jih odlikuje strokovnost, potrjena z 
lastnim ustvarjanjem. Največ izobraževalnih programov, ki potekajo skozi vse leto, je s področja likovne, plesne 
in literarne umetnosti, bistveno bolj smo uspešni s programi, ki trajajo dlje časa (polletni programi, tri mesečni) 
bolje sprejeti, kot tisti, ki smo jih izvajali pred leti in so bili po številu ur bistveno krajši.  V letu 2019 smo 
nadaljevali s preglednimi razstavami izdelkov, ki nastajajo na naših delavnicah, saj želimo javnost obvestiti o 30-
letnici organiziranih likovnih delavnicah za otroke, mladino in odrasle.  Skrbeli smo, da so bile razstave 
kvalitetne (strožji izbor del) opremljene s priložnostnim katalogom, medijsko podprte in seveda dobro obiskane, 
sicer je takšna oblika promocije naše izobraževalne dejavnosti nesmiselna.   

Financiranje 
Program OI Novo mesto se financira s tremi deleži: sredstva JSKD (državna sredstva), deležem 8 občin, ki jih 

izpostava pokriva ter lastnim deležem (kotizacije in vstopnine). MO Novo mesto v skladu z zakonom zagotavlja 

tudi prostore za delovanje OI Novo mesto. JSKD zagotavlja dve plači vodje in strokovne svetovalke. Izpostava, ki 

deluje na območju 8 občin, ima s sedmimi občinami sklenjene letne pogodbe (Novo mesto, Šentjernej, Škocjan, 

Šmarješke Toplice, Straža, Dolenjske Toplice in  Mirna Peč). Občina Žužemberk z nami ni sklenila pogodbe.  Po 

višini sredstev izstopa Mestna občina Novo mesto z najvišjim deležem. Dobre prihodke imamo od prodaje 

vstopnic in plačila kotizacij. Veliko težje pridemo do sponzorskih in donatorskih sredstev. Širša poslovna javnost 

Sklad prepozna kot državno ustanovi, ki bi morala sama zagotoviti zadostna sredstva za svoje programe. Lažje 



pridobivamo finančno podporo za svoja kulturna društva. Sredstva, ki jih pridobimo ne zadostujejo za 

pokrivanje vseh stroškov. Velik finančni zalogaj so izvedbe regijskih in državnih prireditev, predvsem prehrana 

za nastopajoče. Na območnem nivoju smo pogostitve ukinili ali pa so zelo skromne.  Vse več društev in skupin 

se na nas obrača s prošnjo za pokrivanje stroškov prevoza na regijska in državna srečanja in tekmovanja. 

Najmanjši delež, ki ne zadostuje za pokrivanje stroškov skupin, ki sodelujejo na območnem nivoju, prejmemo 

od občine Mirna Peč in Žužemberk.   

Novi projekti 
Novosti so s področja filmske, gledališke, likovne, literarne in plesne dejavnosti.  Na področju filma smo poleg 

večletnih delavnic animiranega filma uvedli še novo filmsko delavnico za mlade, ki dopolnjuje preveč prezrto 

zvrst na našem področju. Veliko si obetamo tudi z novimi strokovnimi svetovalci na področju gledališke in 

filmske dejavnosti, saj potrebujemo več tehnične podpore in bolj pregledno mrežo mentorjev, ki lahko vodijo 

tovrstne izobraževalne vsebine. Pri likovnih delavnicah smo uvedli nove večmesečne izobraževalne programe za 

otroke Potovanje v likovni svet (Novo mesto, Šentjernej, Dolenjske Toplice) in programe za mladino in odrasle 

Likovna šola JSKD (modul Risanje, Slikanje, Grafika itd.), intenzivni tečaj kot priprava na sprejemne izpite ter 

posebni programi kot npr. keramika, sitotisk, didaktična glina, pastel, akril itd. V letu 2019 nadaljujemo z 

dvoletnim mednarodnim literarno-likovnim projektom LEPLJENKA ZA MLADE, ki ga izvajamo na gimnazijah v 

Italiji, Avstriji, na Madžarskem, Hrvaški, BIH in Srbiji.  Na področju plesa smo začeli s celoletnim programom 

sodobni ples, lepo se je obnesel tudi program balet za odrasle.  

 

V letošnjem letu smo v sodelovanju z Zavodom Novo mesto izvedli večer na dan kulturnega praznika pod 

nazivom SI ZA ENO PREŠERNO? Prireditev je bila izjemno odmevna, saj nam je na literarno-glasbene večeru, ki 

smo ga soustvarjali predvsem domači literarni ustvarjalci in glasbeniki, prisluhnilo blizu tristo obiskovalcev, kar 

je za literarni večer zavidljiva številka. Prav tako smo ob občinskem prazniku Mestne občine Novo mesto 

izvedli večji projekt ZDRUŽENI NOVOMEŠKI MLADINSKI PEVSKI ZBOR. Projektni zbor je nastal na pobudo 

naše izpostave, saj želimo širši javnosti predstaviti izjemno bogato zborovsko poustvarjanje mladih, ki je v 

Novem mestu zelo številčno in kakovostno. V projektu je sodelovalo sto trideset pevcev ter šest 

zborovodij,  posebno pozornost pa smo namenili tudi izboru skladb, ki smo jih skrbno izbrali iz bogate 

zakladnice slovenskih skladateljev in besedilopiscev. Na povabilo DRPD Novo mesto smo sodelovali tudi v 

mednarodnem projektu Aware Migrant Integration, Evropa za državljane, ki se je po srečanju v tujini 

zaključil v Novem mestu. Projekt sicer v osnovi nima izrazito kulturno-umetniške vsebine, a tovrstni 

družbeno-socialni projekti nujno potrebujejo kulturne vsebine, ki lahko pomagajo socialno izključenim oz. 

marginalnim skupinam in posameznikom lažjo vključitev v družbo. Naloga JSKD je tudi omogočanje 

kulturnega posredništva in ne nazadnje tudi spodbujanje kulturne raznolikosti, zato se nam je vključitev v 

omenjeni projekt zdela še kako smiselna.  
 

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 
Kulturna društva katerih članice in člani se ukvarjajo z raznolikimi ljubiteljskimi kulturno-umetniški praksami so 

na našem območju številna. Po zadnjih zbranih podatkih je na našem območju registriranih preko 100 kulturnih 

društev. Aktivno ljubiteljsko kulturno mrežo JSKD soustvarja slaba polovica. Na vokalnem področju je 

sodelovalo 13 odraslih, 18 otroških in 7 mladinskih pevskih sestavov. Na gledališkem področju redno delujejo 

Kud Vesel Teater, KUD Straža in Dober dan Teater, slednji se naših srečanj ne udeležuje, se pa člani udeležujejo 

naših izobraževalnih programov. Teater Otočec je žal svoje delovanje začasno prekinil. Na lutkovnem področju 

delujeta Lutkovno društvo Lutkomotiva in KUD Taus Teater. Na folklornem področju je zelo dejavno FS Kres (3 

odrasle, 1 mladinska, 2 otroški, 1 tamburaši, 1 pevska skupina).  Zelo uspešno delujejo tri otroške folklorne 

skupine na OŠ Dolenjske Toplice, OŠ Vavta vas in OŠ Šentjernej. Na ostalih osnovnih šolah smo zabeležili 

delovanje folklorne skupine vendar se za nastop na naših revijah še niso odločili. Na našem območju deluje več 

kot 15 skupin ljudskih pevcev in godcev.  
 

Na plesnem področju, ki razvija samo ali tudi sodobni, izrazni ples delujejo Plesno društvo Terpsihora, 

novoustanovljeno Plesno društvo Arabeska DRPD in Plesni studio Novo mesto. Prav slednji se žal naših plesnih 



revij ne udeležuje več, intenzivneje sodeluje s Plesno zvezo Slovenije, ki je organizator nacionalnih tekmovanj, 

kjer skupine tekmujejo pred strokovno žirijo, za normirana mesta in točke, kar je morda tudi nekoliko bolj 

privlačno za otroke in mladino. Prav tako je plesna zvrst hip-hop bistveno bližje današnji mladini kot npr. 

sodobni-izrazni ples. Vsekakor pa Plesni studio Novo mesto veliko več priložnosti vidi predvsem na 

mednarodnih tekmovanjih in jim v tej nameri vsekakor zelo razumemo in se veselimo njihovih uspehov. 

Vsekakor moramo na tem mestu omeniti še plesno skupino, ki deluje v okviru OŠ Dolenjske Toplice, ki dosega 

zelo lepe rezultate in se javnosti predstavlja z kvalitetnimi plesnimi koreografijami. Na literarnem področju so 

uspešni predvsem člani sekcije Snovanja (Društva upokojencev Novo mesto) na likovnem področju skupina 

likovnega ateljeja JSKD, člani Likovnega društva Mavrica, člani likovnih sekcij DU Novo mesto in KUD Dolenjske 

Toplice.  Na instrumentalni dejavnosti delujejo Pihalni orkester Krka, Pihalni orkester Občine Šentjernej, Godba 

na pihala Šmarjeta, Mestna godba Novo mesto in Orkester Ave. Vsekakor je treba poskrbeti še za večjo 

povezanost sestavov in glasbene šole, ki ima v svojih vrstah mlade nadobudne glasbenike in jih je treba 

spodbuditi k  vključevanju v orkestre, ki na tekmovanjih dosegajo zelo dobre rezultate, nekateri med njimi se 

lahko pohvalijo z zavidljivimi mednarodnimi rezultati.   
 

Društva pretežno delujejo v prostorih, ki jih zanje zagotavljajo občine. Večinoma so to vadbeni prostori v 

kulturnih centrih, domovih in šolah. Ustrezni odrski prostori za društva so po naših ocenah urejeni v Novem 

mestu, Šentjerneju, Straži, Šmarjeških Toplicah in Dolenjskih Toplicah. Za svoje nastope društva najemajo 

prostore javnih kulturnih ustanov, kjer se jim z izjemo Novega mesta, kot domačim društvom upošteva poseben 

popust. Po pogovoru s predstavniki društev se tudi te cene nenehno dvigujejo in odmikajo od namere zakaj so 

bile lokalne kulturne ustanove zgrajene in komu so prvenstveno namenjene. Primer Novega mesta pa je 

povsem drugačen, najem edine velike dvorane je izjemno drag in za predstavitev letne društvene dejavnosti 

postaja vse bolj nedostopen. Izjema niso niti domača kulturna društva, ki imajo status v javnem interesu na 

področju kulture, ki ga podeljuje Ministrstvo za kulturo. S težavo visokih najemnin se srečuje tudi izpostava. 

Izjema je bilo plačilo uporabe prostorov za dvodnevno državno srečanje otroških gledaliških skupin Slovenije, 

saj nam je novo vodstvo Zavoda Novo mesto pomagalo z odobritvijo večjega popusta za plačilo dvorane.    

 

Sodelovanje s šolami in vrtci 
Na našem območju deluje preko 20 vrtčevskih enot, 24 osnovnih in podružničnih šol ter 8 srednjih šol. Preko 

glasbene, gledališke, lutkovne, folklorne, plesne, likovne in literarne dejavnosti sodelujemo z  večino osnovnih 

šol. Z vrtci smo imeli stik preko glasbene in gledališke dejavnosti. S srednjimi šolami smo imeli stik preko 

literarne, plesne, gledališke in filmske dejavnosti. Pri posameznih projektih so bili naši dobri partnerji: 

Ekonomska srednja in višja šola, Glasbena šola Marjana Kozine, OŠ Grm, OŠ Center, OŠ Frana Metelka, Škocjan, 

OŠ Dolenjske Toplice, OŠ Šentjernej in OŠ Toneta Pavčka, Mirna Peč. Vsekakor je tu še veliko odprtega prostora, 

predvsem s področja izobraževanja za vzgojitelje in učitelje. V letošnjem letu smo izvedli več izobraževalnih 

programov, ki so primerni prav za pedagoške delavce kot npr. Improvizacijsko gledališče v šoli, Didaktična glina, 

Šola kreativnega pisanja za osnovnošolce.  

Prejemnica posebnega priznanja KULTURNA ŠOLA je bila v letu 2019 OŠ Grm, status je obnovila tudi OŠ 

Dolenjske Toplice.  

 

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja 
Jubilejem in obletnicam kulturnih društev na našem območju namenimo veliko pozornosti, saj si člani društev 

za svoje dolgoletno delo to nedvomno zaslužijo. Stisk roke, prijazen nagovor ter odprta vrata izpostave, kjer se 

kulturna društva ali posamezniki vedno lahko obrnejo na nas za nove oblike sodelovanja, povezovanja in 

organizacijsko pomoč.  

V letošnjem letu smo jubilejne značke podelili naslednjim društvom in skupinam Kulturno društvo Bučka / 
Škocjan, Srbsko kulturno društvo / Novo mesto,  Kulturno društvo mešani pevski zbor Vlaste Tavčar / 
Šentjernej, Mešani pevski zbor  društva upokojencev / Novo mesto, Godba na pihala  Šmarjeta / Šmarješke 
Toplice,  Mešani pevski zbor Dvor / Žužemberk, Folklorno društvo Kres / Novo mesto. V kolikor se prireditve ni 



mogla udeležiti vodja izpostave je področne značke podelila predsednica ali namestnik sveta Petra Nograšek in 
Robi Kren. V prihodnjem letu bomo še bolj spodbujali, da so na prireditvah prisotni tudi drugi člani sveta 
izpostave.  

Izvedeni dogodki 

  NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE 
KRAJ 
DOGODKA 

DATUM 
(OD) 

DATUM 
(DO) 

DEJAVNOST 

1 
PLESNA DELAVNICA, PROGRAM BALET ZA 
ODRASLE NOVO MESTO 2.01.2019 31.05.2019 PLES 

2 
LIKOVNE DELAVNICE ZA OTROKE, PROGRAM 
POTOVANJE V LIKOVNI SVET 8 / 2. SKUPINA NOVO MESTO 3.01.2019 3.01.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

3 
LIKOVNE DELAVNICE ZA OTROKE, PROGRAM 
POTOVANJE V LIKOVNI SVET 8 / 1. SKUPINA NOVO MESTO 3.01.2019 3.01.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

4 
LIKOVNE DELAVNICE ZA OTROKE, PROGRAM 
POTOVANJE V LIKOVNI SVET 5 ŠENTJERNEJ 4.01.2019 11.01.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

5 
PLESNA DELAVNICA, PROGRAM BALET 
NADALJEVALNI NOVO MESTO 7.01.2019 31.05.2019 PLES 

6 
INTENZIVNI TEČAJ RISANJA IN SLIKANJA ZA 
MLADINO, PROGRAM PRIPRAVE NA SPREJEMNE 
IZPITE NOVO MESTO 7.01.2019 18.03.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

7 
PLESNA DELAVNICA, PROGRAM BALETNA 
USTVARJALNA PRIPRAVNICA 1 NOVO MESTO 7.01.2019 27.05.2019 PLES 

8 
PLESNA DELAVNICA, PROGRAM BALETNA 
USTVARJALNA PRIPRAVNICA 2 NOVO MESTO 7.01.2019 21.05.2019 PLES 

9 
INTENZIVNI TEČAJ RISANJA IN SLIKANJA ZA 
ODRASLE, PROGRAM ŠTUDIJSKO SLIKANJE, 
RISANJE NOVO MESTO 7.01.2019 18.03.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

10 PLESNA DELAVNICA, PROGRAM BALET 1 NOVO MESTO 7.01.2019 27.05.2019 PLES 

11 
PLESNA DELAVNICA, PROGRAM BALET 2, 
REPREZENTATIVNA SKUPINA NOVO MESTO 7.01.2019 27.05.2019 PLES 

12 
LIKOVNE DELAVNICE ZA MLADINO IN ODRASLE, 
PROGRAM KERAMIKA II NOVO MESTO 8.01.2019 12.03.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

13 
PLESNA DELAVNICA, PROGRAM PLESNA ABECEDA  
(3 &#8211; 5 LET) NOVO MESTO 11.01.2019 31.05.2019 PLES 

14 
LIKOVNE DELAVNICE ZA OTROKE, PROGRAM 
POTOVANJE V LIKOVNI SVET 9 / 2. SKUPINA NOVO MESTO 17.01.2019 18.04.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

15 
LIKOVNA USTVARJALNICA ZA OTROKE, PROGRAM 
POTOVANJE V LIKOVNI SVET 9, 1. SKUPINA NOVO MESTO 17.01.2019 18.04.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

16 REGIJSKA DELAVNICA ANIMIRANEGA FILMA NOVO MESTO 18.01.2019 25.02.2019 FILM IN VIDEO 

17 
LIKOVNA USTVARJALNICA ZA OTROKE, PROGRAM 
POTOVANJE V LIKOVNI SVET 6 ŠENTJERNEJ 18.01.2019 19.04.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

18 
LIKOVNA DELAVNICA ZA MLADINO IN ODRASLE, 
PROGRAM KERAMIKA I NOVO MESTO 24.01.2019 28.02.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 



19 
LIKOVNA MEDGENERACIJSKA DELAVNICA, 
PROGRAM GLINA, SLADKORNICA 

DOLENJSKE 
TOPLICE 26.01.2019 2.02.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

20 
GRAFIČNA DELAVNICA ZA MLADINO IN ODRASLE, 
PROGRAM KUHINJSKA LITOGRAFIJA NOVO MESTO 26.01.2019 26.01.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

21 
OKROGLA MIZA: NOVO MESTO - MESTO 
PRILOŽNOSTI NOVO MESTO 30.01.2019 30.01.2019 

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

22 PLESNA PRODUKCIJA HIŠICA IZ KOCK NOVO MESTO 31.01.2019 31.01.2019 PLES 

23 
NOVOMEŠKI MLADINSKI PEVSKI ZBOR, 
INTENZIVNE VAJE NOVO MESTO 2.02.2019 23.03.2019 VOKALNA GLASBA 

24 SI ZA ENO PREŠERNO? NOVO MESTO 8.02.2019 8.02.2019 LITERATURA 

25 
ODPRTJE RAZSTAVE GRAFIK IN GRAFIČNE MAPE 
MESTNA VEDUTA ZENICA 8.02.2019 8.02.2019 LITERATURA 

26 
ODPRTI ATELJE, PROGRAM KUHINJSKA 
LITOGRAFIJA NOVO MESTO 8.02.2019 8.03.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

27 
NAPEV &#8211; ODSEV, OBMOČNA REVIJA 
POUSTVARJALCEV GLASBENEGA IZROČILA  ŠKOCJAN 12.02.2019 12.02.2019 FOLKLORA 

28 
PODELITEV JUBILEJNEGA PRIZNANJA KD BUČKA - 
BLIŠČ KULTURE NA BUČKI BUČKA 15.02.2019 15.02.2019 

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

29 MEDGENERACIJSKA LIKOVNA DELAVNICA, 
PROGRAM PIROGRAFIJA 

KKC 
DOLENJSKE 
TOPLICE 16.02.2019 16.02.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

30 
POČITNIŠKE DELAVNICE, PROGRAM ZAPLEŠIMO V 
RITMIH POP GLASBE IN ZUMBE ŠENTJERNEJ 18.02.2019 19.02.2019 PLES 

31 
TISK IN OBLIKOVANJE TEKSTIILJ, PROGRAM 
SITOTISK S KROJENJEM IN ŠIVANJEM MAJICE NOVO MESTO 1.03.2019 2.03.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

32 
PESEM POMLADI, OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH 
PEVSKIH ZBOROV 1. DEL NOVO MESTO 12.03.2019 12.03.2019 VOKALNA GLASBA 

33 
MALI ODER, OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN ŠENTJERNEJ 13.03.2019 13.03.2019 

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

34 
RAZSTAVA 10. EX-TEMPORE SLADKA ISTRA 

DOLENJSKE 
TOPLICE 14.03.2019 4.04.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

35 
TU JE PA ENA LEIPA REIČ, OBMOČNO SREČANJE 
OTROŠKIH IN ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN ŠENTJERNEJ 15.03.2019 15.03.2019 FOLKLORA 

36 DELAVNICE KREATIVNEGA PISANJA, 1. NIVO NOVO MESTO 16.03.2019 5.04.2019 LITERATURA 

37 
PESEM POMLADI, OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH 
ZBOROV 2. DEL ŠENTJERNEJ 19.03.2019 19.03.2019 VOKALNA GLASBA 

38 
LITERARNA DELAVNICA V OKVIRU 32. ROŠEVIH 
DNEVOV CELJE 20.03.2019 20.03.2019 LITERATURA 

39 
OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB 
1.DEL STRAŽA 22.03.2019 22.03.2019 VOKALNA GLASBA 

40 RAZSTAVA LEPLJENK PTUJ 22.03.2019 22.04.2019 LITERATURA 



41 
INTENZIVNI TEČAJ RISANJA, SLIKANJA, PROGRAM 
PRIPRAVE NA SPREJEMNE IZPITE, NADALJEVALNI 
PROGRAM NOVO MESTO 25.03.2019 17.06.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

42 
OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB, 2. 
DEL NOVO MESTO 29.03.2019 29.03.2019 VOKALNA GLASBA 

43 
NOVOMEŠKI MLADINSKI ZBOR - SLAVNOSTNA 
PODELITEV OBČINSKIH NAGRAD NOVO MESTO 5.04.2019 5.04.2019 VOKALNA GLASBA 

44 
REGIJSKO MAROLTOVO SREČANJE ODRASLIH 
FOLKLORNIH SKUPIN DOLENJSKE, BELE KRAJINE 
IN POSAVJA BREŽICE 7.04.2019 7.04.2019 FOLKLORA 

45 
PESEM POMLADI, OBMOČNA REVIJA 
MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV NOVO MESTO 10.04.2019 10.04.2019 VOKALNA GLASBA 

46 
SREČANJE MLADIH LITERATOV DOLENJSKE, BELE 
KRAJINE IN POSAVJA TREBNJE 12.04.2019 12.04.2019 LITERATURA 

47 
PLESNE MINIATURE, OBMOČNA REVIJA PLESNIH 
SKUPIN NOVO MESTO 12.04.2019 12.04.2019 PLES 

48 
PODELITEV MAROLTOVIH PRIZNANJ - Z 
LJUBEZNIJO POJEMO NOVEMU MESTU NOVO MESTO 13.04.2019 13.04.2019 FOLKLORA 

49 
REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH 
SKUPIN, INDIVIDUALNI OGLED NOVO MESTO 19.04.2019 19.04.2019 

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

50 
RINGARAJA, REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH 
FOLKLORNIH SKUPIN DOLENJSKE, BELE KRAJINE 
IN POSAVJA ŠENTJERNEJ 26.04.2019 26.04.2019 FOLKLORA 

51 DELAVNICE KREATIVNEGA PISANJA, 2. NIVO NOVO MESTO 26.04.2019 24.05.2019 LITERATURA 

52 
GUGAJO SE PESMICE, OBMOČNA REVIJA 
PREDŠOLSKIH IN PRVOŠOLSKIH PEVSKIH ZBOROV ŠENTJERNEJ 9.05.2019 9.05.2019 VOKALNA GLASBA 

53 
REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH 
SKUPIN, INDIVIDUALNI OGLED ŠENTJERNEJ 9.05.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

54 
REGIJSKO TEKMOVANJE OTROŠKIH IN 
MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV 2019 SEMIČ 10.05.2019 10.05.2019 VOKALNA GLASBA 

55 
UMETNIŠKA GRAFIKA, RAZSTAVA LIKOVNIH DEL 
3. NATEČAJA ZA OSNOVNOŠOLCE  NOVO MESTO 13.05.2019 7.06.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

56 SREDI ZVEZD 2019 ŽALEC 18.05.2019 18.05.2019 VOKALNA GLASBA 

57 
REGIJSKO SREČANJE HARMONIKARJEV 
FRAJTONARJEV METLIKA 19.05.2019 19.05.2019 

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

58 
LITERARNI VEČER / ZDRAVKO KECMAN: TRUBAČ 
FRONTA NA SOČI  NOVO MESTO 21.05.2019 21.05.2019 LITERATURA 

59 
V MAJHNEM PLAŠČU BESED, OBMOČNO 
SREČANJE LITERATOV OSNOVNIH ŠOL NOVO MESTO 23.05.2019 23.05.2019 LITERATURA 

60 
REGIJSKO TEMATSKO LIKOVNO PREDAVANJE - 
OBLO IN OGLATO NOVO MESTO 24.05.2019 24.05.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 



61 
REGIJSKA TEMATSKA LIKOVNA DELAVNICA - OBLO 
IN OGLATO NOVO MESTO 25.05.2019 25.05.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

62 
39. TEKMOVANJE SLOVENSKIH GODB KRŠKO 25.05.2019 25.05.2019 

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

63 
REGIJSKA REVIJA PLESNIH SKUPIN DOLENJSKE, 
BELE KRAJINE IN POSAVJA KRŠKO 30.05.2019 30.05.2019 PLES 

64 5. SLIKARSKI EX-TEMPORE MOKRONOG-
TREBELNO 2019 

MIRNA VAS 
PRI 
TREBELNEM 2.06.2019 2.06.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

65 PLESNA PRODUKCIJA PLES V VALOVIH NOVO MESTO 3.06.2019 3.06.2019 PLES 

66 DELAVNICA KREATIVNEGA PISANJA ZA OTROKE ŠKOCJAN 10.06.2019 10.06.2019 LITERATURA 

67 
20. MALI TABOR LIKOVNIH USTVARJALCEV 
DOLENJSKE, BELE KRAJINE IN POSAVJA ŠENTRUPERT 11.06.2019 11.06.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

68 
LITERARNA ŠOLA JSKD 2019: IZZIVI DRAMSKIH 
BESEDIL - DRAMA ZA KRKO NOVO MESTO 29.08.2019  LITERATURA 

69 
OBMOČNA GLEDALIŠKA DELAVNICA ZA IGRALCE 

DOLENJSKE 
TOPLICE 1.09.2019 30.11.2019 

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

70 
PLESNA DELAVNICA, PROGRAM BALETNA 
USTVARJALNA PRIPRAVNICA 1 NOVO MESTO 9.09.2019 16.12.2019 PLES 

71 PLESNA DELAVNICA, PROGRAM BALET ZAČETNI NOVO MESTO 9.09.2019 16.12.2019 PLES 

72 
PLESNA DELAVNICA, PROGRAM BALETNA 
USTVARJALNA PRIPRAVNICA 2 NOVO MESTO 9.09.2019 16.12.2019 PLES 

73 PLESNA DELAVNICA, PROGRAM BALET 2 NOVO MESTO 9.09.2019 16.12.2019 PLES 

74 
PLESNA DELAVNICA, PROGRAM BALET 
NADALJEVALNI NOVO MESTO 9.09.2019 16.12.2019 PLES 

75 PLESNA DELAVNICA, BALET ZA ODRASLE NOVO MESTO 10.09.2019 17.12.2019 PLES 

76 
LIKOVNA KOLONIJA - OBČINA ŠKOCJAN / 
KNOBLEHARJEVO LETO ŠKOCJAN 10.09.2019 10.09.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

77 
PLESNA DELAVNICA, PROGRAM BALETNA 
USTVARJALNA PRIPRAVNICA 3 NOVO MESTO 13.09.2019 19.12.2019 PLES 

78 
MEDKULTURNI VEČER, LITERARNI DOGODEK 
AWARE MIGRANT INTEGRATION NOVO MESTO 23.09.2019 23.09.2019 LITERATURA 

79 
AKVAREL, LIKOVNA DELAVNICA ZA MLADINO IN 
ODRASLE NOVO MESTO 25.09.2019 27.11.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

80 
SLIKANJE, LIKOVNE DELAVNICE ZA OTROKE, 
PROGRAM POTOVANJE V LIKOVNI SVET 10 / 2. 
SKUPINA NOVO MESTO 26.09.2019 19.12.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

81 
SLIKANJE, LIKOVNE DELAVNICE ZA OTROKE, 
PROGRAM POTOVANJE V LIKOVNI SVET 10 / 1. 
SKUPINA NOVO MESTO 26.09.2019 19.12.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

82 
SLIKANJE, LIKOVNE DELAVNICE ZA OTROKE, 

ŠENTJERNEJ 27.09.2019 20.12.2019 
LIKOVNA 



PROGRAM POTOVANJE V LIKOVNI SVET 7 DEJAVNOST 

83 
INTENZIVNI TEČAJ RISANJA IN SLIKANJA ZA 
MLADINO IN ODRASLE, NADALJEVALNA SKUPINA NOVO MESTO 30.09.2019 31.12.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

84 
16. MINI FESTIVAL OTROŠKIH PLESNIH SKUPIN 
PIKA MIGA 2019 VELENJE 5.10.2019 5.10.2019 PLES 

85 
INTENZIVNI TEČAJ RISANJA, SLIKANJA ZA 
MLADINO, TUDI PRIPRAVE NA SPREJEMNE IZPITE NOVO MESTO 7.10.2019 31.12.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

86 
KRKA, ZELENA ŽILA DO SRCA / PREDSTAVITEV 
KNJIGE IVANKE MESTNIK NOVO MESTO 8.10.2019 8.10.2019 LITERATURA 

87 
REGIJSKA TEMATSKA RAZSTAVA OBLO IN OGLATO ČRNOMELJ 9.10.2019 8.11.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

88 
ODPRTJE RAZSTAVE PORTRETOV ANDREJA 
BLAŽONA STRAŽA 10.10.2019 30.11.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

89 
NOVO MESTO GOSPEL, ZBOROVSKI FESTIVAL 
ČRNSKE DUHOVNE GLASBE NOVO MESTO 11.10.2019 12.10.2019 VOKALNA GLASBA 

90 PAVČKOVE VITICE, 6. LITERARNI NATEČAJ OŠ MIRNA PEČ 21.10.2019 21.10.2019 LITERATURA 

91 
PODELITEV GALLUSOVIH PRIZNANJ, MEPZ DU 
NOVO MESTO NOVO MESTO 22.10.2019 22.10.2019 VOKALNA GLASBA 

92 FILMSKA DELAVNICA ZA OTROKE IN MLADINO NOVO MESTO 1.11.2019 5.11.2019 FILM IN VIDEO 

93 
KERAMIKA, ZAČETNI TEČAJ ZA MLADINO IN 
ODRASLE NOVO MESTO 5.11.2019 31.12.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

94 
GLINA KOT DIDAKTIČNI PRIPOMOČEK, TEČAJ ZA 
VZGOJITELJE IN UČITELJE NOVO MESTO 6.11.2019 27.11.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

95 PLESNA DELAVNICA, PROGRAM SODOBNI PLES NOVO MESTO 8.11.2019 20.11.2019 PLES 

96 
GRAFIČNI MAPI 10 + IN MESTNA VEDUTA V 
SARAJEVU   SARAJEVO 8.11.2019 31.12.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

97 DELAVNICA KREATIVNEGA PISANJA, 2. NIVO NOVO MESTO 8.11.2019 29.11.2019 LITERATURA 

98 
IMPROVIZACIJSKO GLEDALIŠČE V ŠOLI, 
GLEDALIŠKA DELAVNICA NOVO MESTO 9.11.2019 10.11.2019 

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

99 

REGIJSKO TEKMOVANJE ODRASLIH PEVSKIH 
ZASEDB DOLENJSKE, BELE KRAJINE IN POSAVJA 
2019 BRESTANICA 9.11.2019 9.11.2019 VOKALNA GLASBA 

100 IMPROVIZACIJSKO GLEDALIŠČE V ŠOLI NOVO MESTO 9.11.2019 10.11.2019 
GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

101 
LIKOVNA ŠOLA JSKD / 1. MODUL - VEŠČINA 
RISANJA NOVO MESTO 12.11.2019 17.12.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

102 
LITERARNI VEČER, PREDSTAVITEV PESNIŠKE 
ZBIRKE NASTJE VIDMAR NOVO MESTO 14.11.2019 14.11.2019 LITERATURA 

103 
REGIJSKA PLESNA DELAVNICA - FUZIJA SODOBNI 
& AFRIŠKI PLESI   NOVO MESTO 16.11.2019 16.11.2019 PLES 



104 

"OSTANIMO PRIJATELJI" - PODELITEV 
GALLUSOVIH ZNAČK IN JUBILEJNEGA PRIZNANJA 
OB 40-LETNICI MEPZ VLASTE TAVČAR ŠENTJERNEJ 23.11.2019 23.11.2019 VOKALNA GLASBA 

105 MEDKULTURNI VEČER, DAN ALBANSKE ZASTAVE NOVO MESTO 28.11.2019 28.11.2019 
VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

106 
TRGOVINA S SAMOMORILSKIMI PRIPOMOČKI, 
PELIN KOMEDIJA 

DOLENJSKE 
TOPLICE 1.12.2019 1.12.2019 

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

107 
AKVAREL II, LIKOVNA DELAVNICA ZA MLADINO IN 
ODRASLE NOVO MESTO 4.12.2019 18.12.2019 

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

108 
TA VESELI DAN KULTURE, LITERARNI IN GLASBENI 
VEČER NOVO MESTO 5.12.2019 5.12.2019 LITERATURA 

109 

KONCERT OB 10 LETNICI DELOVANJA GODBA NA 
PIHALA ŠMARJEŠKE TOPLICE - PODELITEV 
PRIZNANJ ŠMARJETA 13.12.2019 13.12.2019 

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

110 
KONCERT OB 20 LETNICI DELOVANJA MEPZ DVOR 
OB KRKI - PODELITEV PRIZNANJ DVOR 14.12.2019 14.12.2019 VOKALNA GLASBA 

111 LUTKOVNA PREDSTAVA ZA OTROKE NOVO MESTO 17.12.2019 17.12.2019 
GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

 


